
Konsekvenser af  tilskudsbeskæring i 1985 og 1986 

Århus amt 

lag , benyttet j til- Budgetterede .1 brut- Likviditet primo Samlet virkning i For meget ( + ) I or Samlet ...... 
skudsbere benyttet nin ved g ? todnfts: og anlægs- .... 1985 pr. 12. oktober 1985 6 lidt (-h) .' beskaret Rente 10 pet. al ,.,c. 5) 1986 4 + virkning + i 6 

Kommunekode og -navn ,9|5 6 for udgifter 1984 ,홢0.® 1984 1985 5 + 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) 

701 Ebeltoft 583.998 327.664 25.936 h- 11.724 3.252 324 + 8.148 
703 Galten 416.100 196.924 13.100 +8.364 2.328 228 -=-5.808 
705 Gjern 279.311 173.470 30.000 h- 5.616 1.560 156 -3.900 
707 Grenå 872.190 575.799 74.760 + 17.520 4.860 480 -12.180 

709 Hadsten 490.512 231.822 20.000 -9.852 2.724 276 -6.852 

l ' 

711 Hammel 435.746 223.228 21.000 -8.760 2.424 240 -6.096 
713 Hinnerup 440.141 196.854 3.900 0 -6.384 -636 -7.020 
715 Hørning 337.089 167.607 17.940 -6.768 1.884 192 -4.692 

717 Langå 349.598 179.682 15.000 -7.020 1.956 192 -4.872 
719 Mariager 333.575 193.815 9.200 -5.328 480 48 , -4.800 
721 Midt-Djurs 303.527 194.778 27.800 -6.096 1.692 168 -4.236 
723 Nørhald 335.777 205.166 23.700 -6.744 1.872 192 -4.680 

725 Nørre-Djurs 303.173 202.921 33.600 -6.096 1.692 168 -4.236 
727 Odder 848.832 440.988 45.000 -17.052 4.728 468 -11.856 
729 Purhus 357.618 195.583 12.171 -7.200 1.992 204 -5.004 
731 Randers 2.882.466 2.152.635 98.900 -55,848 14.016 1.404 -40.428 

733 Rosenholm 390.353 207.095 17.920 -7.848 2.184 216 -5.448 
735 Rougsø ....: 309.631 206.932 26.500 -6.216 1.728 168 -4.320 
737 Ry 397.705 208.673 21.499 -7.992 « 2.220 228 -5.544 
739 Rønde 262.714 134.167 12.819 -5.280 1.464 144 -3.672 

741 Samsø 186.563 133.184 l 10.070 -3.816 1.104 108 -2.604 
743 Silkeborg 2.277.015 1.308.308 170.000 . +45.744 . l 12.696 1.272 -31.776 
745 Skanderborg 886.623 476.966 40.100 l -17.808 4.932 492 -12.384 
747 Sønderhald . . . . . . . . . . . . . . . . .  356.818 195.815 8.802 -4.884 -300 -24 l -5.208 
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